

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 177

Wednesday, September 13, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF EDUCATION

Notice of Proposed Information Collection Requests

Correction

In notice document 95-21570 beginning on page 45402 in the issue of Thursday, August 31, 1995, make the following correction:

On page 45402, in the third column, in the DATES section, in the second and third lines, "October 2, 1995" should read "October 30, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of Administration

[Docket No. FR-3917-N-16]

Notice of Submission of Proposed Information Collection to OMB

Correction

In notice document 95-20090 beginning on page 42171 in the issue of

Tuesday, August 15, 1995, under **ADDRESSES**, in the fourth line, "(3)" should read "(30)".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Parts 430, 432, 451 and 531

RIN 3206-AG34

Performance Management

Correction

In rule document 95-20745 beginning on page 43936 in the issue of Wednesday, August 23, 1995, make the following corrections:

1. On page 43937, in the 1st column, in the 2d paragraph, in the 20th line, "associations," should read "associations."

2. On the same page, in the 3rd column, in the 2d paragraph, in the 21st line, "\$541.104" should read "\$451.104".

3. On page 43939, in the first column, in the second line, "OPM has" should read "OPM had".

4. On page 43940, in the 1st column, in the paragraph 2. Summary Rating, in the 24th line, "assigned with" should read "assigned when".

5. On page 43941, in the third column, in the second paragraph, in the first line, "performance rating" should read "performance standard".

6. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the fourth line, "(Performance standard)" should read "(performance standard)."

7. On page 43942, in the 1st column, in the 2d paragraph, in the 16th line, "rules" should read "rules."

8. On the same page, in the second column, in the fourth paragraph, in the ninth line, "text:" should read "text."

9. On the same page, in the third column, in the fifth line, "(b)," should read "(b);". In the ninth line, "increase)" should read "increase);".

§ 430.201 [Corrected]

10. On page 43943, in the second column, § 430.201 (b), in the 4th and 5th and 14th lines, "August 23, 1995" should read "September 22, 1995".

§ 430.204 [Corrected]

11. On page 43944, in the first column, § 430.204 (b)(3)(iv), in the 3rd line, "426.208(d)" should read "\$ 430.208(d)".

§ 451.101 [Corrected]

12. On page 43946, in the second column, § 451.101 (c), in the 3rd line, "section 4501 title 5" should read "section 4501 of title 5".

§ 451.103 [Corrected]

13. On the same page, in the third column, § 451.103(c)(2), in the 3rd line, "\$ 430.20" should read "\$ 430.203".

BILLING CODE 1505-01-D